Ukazka vzorovych uloh na prijimacie skasky z matematiky na 8roc¢né
Studium:

VARIANT 1

Uloha 1.
Myslim si ¢islo. Ak od neho od¢itam jednotku a potom vysledok vynasobim deviatimi, nasledne k vysledku
pripocitam devit’, dostanem 9999. Aké ¢islo som si myslel?

|A: 1109 | B: 1111 | C: 1113 | D: 1115 |

Uloha 2.
KoTlko kociek musime prelozit’ z prvej stavby na druhu, aby boli obe

zlozené z rovnakého poctu kociek? (Kocky sa dotykaju celymi
stenami.) —

(F

A 1 | B: 2 IC: 9 | D: 11 |

Uloha 3.
V ovocnom sade je vysadenych viac ako 410 a menej ako 420 stromov v osemnastich rovnako dlhych
radoch. Kol'’ko stromov je v kazdom rade?

A: 22 | B: 23 [C: 24 |D: 25 |

Uloha 4.
Minuly rok chodilo do nasej Skoly 215 chlapcov a 163 dievcat. Tento rok do naSej Skoly chodi 410
ziakov, z toho 235 chlapcov. O kol'’ko menej dievcat chodi do nasej Skoly tento rok ako v minulom roku?

| A: 163 |B: 175 |C: 12 |D: ani jedna z moznosti |
Uloha 5.
V ktorom z vypoctov je nespravny vysledok?
A: 50000+ (9.2000) =68 000 B: 350-(19-3)=334
C: (480 +240):6=120 D: 640-(8.20) =580
Uloha 6.

Z cislic 2, 3, 5, 8 utvor dve dvojciferné ¢isla tak, aby ich sucet bol ¢o najvacsi. (Ziadna ¢islica sa nesmie
opakovat a kazdu ¢islicu pouzi iba raz.) Sucet tychto dvojcifernych cisel je:

|A: 135 | B: 117 [C: 143 [D: 90
Uloha 7.
Anka, Betka a Cilka maja spolu 31 rokov. Aky bude sucet ich vekov o tri roky?
| A: 34 | B: 37 [C: 40 | D: neda sa vypogitat’ |
Uloha 8.
Na obrazku vidite znazorneny dréteny model kvadra aj s jeho rozmermi.
Kol'ko dm drotu sme spotrebovali na jeho vyrobu? HI
3c
| A: 4 |B: 8 | C: 20 | D: 80 \ - > /;C"'-

10 cm



Uloha 9.
Dedko nam doniesol kogik, v ktorom bolo 6 jabik, 4 hrugky a 3 broskyne. Najmenej kol’ko kusov ovocia
musim z kosika vybrat’, aby som mal istotu, ze mam aspon jedno jablko, ak pri vyberani do kosika
nevidim?

(A: 4 | B: 6 [C: 8 | D: 13
Uloha 10.

Janko zaokruhlil ¢islo 44 499. V ktorom pripade zaokrhlil matematicky nespravne?

|A: 40000 |B: 44000 | C: 44500 | D: 44490
Uloha 11.

Vo finale rychlokorculiarskej sut'aze bolo 10 pretekarov. David predbehol o troch pretekarov viac ako
predbehlo jeho. Na kol’kom mieste skoncil David?

| A: Na $tvrtom. | B: Na piatom. | C: Na iestom. | D: Nasiedmom.

Uloha 12.
Hviezda na obrazku je zlozena zo Styroch rovnostrannych trojuholnikov
a Stvorca. Obvod Stvorca je 36 cm, Aky obvod ma hviezda?

|A: 144 cm | B: 108cm | C: 90cm | D: 72cm \

Uloha 13.
Peter a Juraj si pust’ali Sarkany. Petrov Sarkan vyletel do vysky 7 m 2 dm 6 cm. Jurajov Sarkan vyletel
0 600 mm nizsie. Do akej vySky v cm vyletel Jurajov Sarkan?

|A: 126 | B: 666 | C: 786 |D: 6424

Uloha 14.

Lenka rozdelovala ¢okoladu, ktora je zobrazené na obrazku.
Polovicu dala sestre. Dve tretiny z druhej polovice dala otcovi.
Zvysok si nechala. Kol'’ko dielikov ¢okolady zostalo Lenke?

| A 4 |B: 6 C: 8 |D: 10 |

Uloha 15.

Igor vstal o tristvrte na sedem. Za 180 sekiind sa umyl, potom stvrt’ hodiny ranajkoval, za d’alSich 14
minut sa obliekol, upravil a odisiel do Skoly. Do Skoly prisiel 16 minut pred zvonenim na prva hodinu.
V skole zvoni na prva hodinu 0 7:50 hod. Kol'ko mintit mu trvala cesta?

|A: 5 |B: 7 C: 12 |D: 17




VARIANT 2

Uloha 1.
Myslim si ¢islo. Ked' k nemu pripoc¢itam 32, potom ho vydelim 6, od¢itam 5 a vysledok vynasobim 10,

dostanem 10. Aké ¢islo som si myslel?
|A: 598 | B: 32 [ C: 6 | D: 4

Uloha 2.
Iva chce postavit’ zo stavebnice rovnaku kocku, ako ma Lenka ( obrazok 1).

Ked’ postavila taku €ast’, ako vidi$ na obrazku 2, minuli sa jej kocky. Kol'ko
kociek jej chybalo?

|A: 5 ‘B: 6 IC: 7 ID: 8 obr. 1 obr. 2

Uloha 3.
Najvyssi vrchol Vysokych Tatier — Gerlachovsky $tit meria 2655 m. Najvyssi vrchol Europy — Mont

Blanc meria 4810 m. O kol’ko metrov je Mont Blanc vyssi ako Gerlachovsky §tit?

|A: 02155 m |B: 02255 m [C: 04810 m |D: 07465m |
Uloha 4.

V divadle je viac ako 320 a menej ako 330 miest. V kazdom rade je 18 miest. Kol’ko miest je v divadle?

| A 322 |B: 324 |C: 326 |D: 328 |
Uloha 5.

Dané je 9-ciferné ¢islo 297 835 167. Preciarkni tri Cislice tak, aby si dostal co najvacsie 6-ciferné Cislo. Po
zaokruhleni tohto 6-ciferného ¢isla na desattisicky dostanes ¢islo:

| A: 985000 | B: 980 000 | C: 990000 | D: 970000

Uloha 6.
Ktory z nasledujucich utvarov sa neda rozdelit’ jednou priamkou na dva trojuholniky?

) A ) - ) ' ’ .

Uloha 7.
Zajac Ignac zje kazdy den bud’ 9 mrkiev, alebo 2 kapusty, alebo 1 kapustu a 4 mrkvy. V priebehu tyzdna

zjedol 30 mrkiev. Kol'ko zjedol kapust?

|A: 6 | B: 7 | C: 10 | D: neda sa zistit

Uloha 8.
Traja robotnici vyrobia za tri dni 540 vyrobkov. Kol’ko vyrobkov vyrobi sedem robotnikov za sedem dni?

[A: 60 | B: 540 | C: 420 | D: 2940




Uloha 9.
Ktor¢ tvrdenie je nespravne ?

A: Cislo 180 je 6-krat mengie ako &islo 30. B: Cislo 180 je o 320 mensie ako &islo 500.
C: Podiel ¢isel 180 a 6 je 30. D: Rozdielom ¢isla 500 a 380 je 120.
Uloha 10.

Medzi bezcom, ktory dobehol na pretekoch druhy od konca a piatym v poradi, dobehli piati bezci. Kol'ko
bezcov dobehlo?

| A: 10 |B: 11 IC: 12 | D: 9 |

Uloha 11.
Mirka dostala k narodeninam 19 kvetov. V kytici bolo 12 ¢ervenych kvetov a 12 tulipanov. Najmenej
kol’ko tulipadnov v kytici bolo ¢ervenych?

[A: 12 |B: 4 |C: 7 | D: 5 |

Uloha 12.
Ur¢, aky dlhy plot mé areél so zdhradkami, ak Stvorcové pozemky maji obvod 8§ m |
a obdlznikovy pozemok ma obvod 14 m. Nacrt aredlu je na obrazku.

[A: 22 | B: 24 [C: 26 | D: 30 | ‘

Uloha 13.

Stcet dvoch za sebou idlcich neparnych Cisel je 76. Aky je sucin tychto Cisel?

|A: 76 |B: 1443 |C: 1444 |D: 5776 |
Uloha 14.

Dvojcata Janka a Danka majt o 4 roky starSieho brata Romana. Vsetci maju spolu 25 rokov. Kol'ko rokov mal
Roman pred Stytmi rokmi?

| A: 3 |B: 7 C: 11 |D: 15

Uloha 15.
Misko si presne o polnoci vlozil novia batériu do svojich naramkovych hodin. Naramkové hodinky
meskaju kazdi minatu o 5 sektind. Kol'ko hodin ukazuji Miskove omeskané hodiny o 24 hodin?

| A: 23:30 | B: 23:00 [C: 22:30 | D: 22:00




